Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare
Examenul de bacalaureat national 2019
Proba E. d)
Fizica
BAREM DE EVALUARE $1 DE NOTARE

Varianta 2
» Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.

* Nu se acorda fractiuni de punct.

+ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA
(45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. d 3p
3. a 3p
4. c 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
reprezentarea corecta a fortelor 4p
b. Pentru: 3p
F, =k I\ 1p
A=(-10, 1p
rezultat final F, =20N. 1p
C. Pentru: 4p
2F, +N =G 1p
l:ey = Fe (KO//) 2p
rezultat final N =16N 1p
d. Pentru: 4p
Fex - Ff =m @‘ 1p
F, =4F? —Fe’-; 1p
Ff:llj(mg_Fey) 1p
rezultat final a = 3,3m/s® 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p

A. Subiectul al lll-lea

ll.a. | Pentru: 4p
E, =mgh 3p
rezultat final E,, = 4J 1p

b. Pentru: 4p
EtO =ECC +EpC 1p
EcC = EpC 1p
E,c =mghe 1p
rezultat final ho =0,4m 1p

c. Pentru: 3p
Eio =E 1p

2
E, = % 1p
rezultat final v =4m/s 1p
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d. Pentru: 4p

AEG = Liga 1p

Ltotal = —,umgd 1p

2
mv
NAE. =- 1

c > p

rezultat final d =1,6m 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. c 3p
3. d 3p
4. b 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
=N 3
N, P
rezultat final N =12,04 00**molecule 1p
b. Pentru: 4p
pVv
T="— 3
VR P
rezultat final T =250K 1p
c. Pentru: 3p
p'(V +x [8) =vR (2T )
p'(V-Ox[8)=vR T P
rezultat final Ax =5,54 cm 1p
d. Pentru: 4p
p'vV =V R2T
. 2p
p'vV =vRIO
V' =v -Av 1p
rezultat final Av =1mol 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
AUy, =vC, (T, -T,) 1p
pV, =VRT, 1p
T, = 4T, 1p
rezultat final AU,, = -1,2kJ 1p
b. Pentru: 3p
Q,; =VRT, In% 2p
V1
rezultat final Q,; =560J 1p
C. Pentru: 4p
L =1, +ly, 1p
Log = Qo3 1p
Ly =—(p‘+2p‘?2(2\/1 Vi) 1p
rezultat final L =260J 1p
d. Pentru: 4p
= L 1
Q P
Qp =Q42 +Qug 1p
Q12 =VCV (T2 _T1) 1p
rezultat final 7 = g 014,8% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. a 3p
3. b 3p
4. a 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
Ee =E1 +E; 2p
rezultat final E, =24V 1p
b. Pentru: 4p
Ri2 =Ry +R; 1p
I )
Re R12 RS P
rezultat final R, =20 Q 1p
c. Pentru: 4p
Ee =Irg +1,R5 1p
| = Ee 1p
R +1¢
fe =My +1p 1p
rezultat final |, =§ A 00,67 A 1p
d. Pentru: 4p
Upp =0 = R[R, =R, [Ry 3p
rezultat final R, =15 Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
Wb = Ublet 2p
rezultat final W, =720 J 1p
b. Pentru: 4p
Pext =Pp + P 1p
P, =Uyly 1p
P = IER; 1p
rezultat final P,,, =21W 1p
c. Pentru: 4p
U
=— 2
Ui E p
U =U, +1,R, p
rezultat final 77 =87,5% 1p
d. Pentru: 4p
E2
Prax = — 2
max 4r p
E:Ub +|bR1+|bI’ 1p
rezultat final P, =48W 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. b 3p
2. c 3p
3. a 3p
4. b 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
Csisl = C1 +C2 1p
1ot
C1—f1,02—f2 2p
rezultat final: C =4m™ 1p
b. Pentru: 4p
D =-x, +X, 1p
1 1
C. =— -
sist X, X, 2p
rezultat final: D =112,5cm 1p
C. Pentru: 3p
_Ye
B=" 1
Yi P
_X
d X, 1p
rezultat final: -y, =1 cm 1p
Pentru: 4p
constructia corecta a imaginii prin lentila 4p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
. _DA
i=— 2
20 P
c
=— 1
» p
rezultat final i =3mm 1p
b. Pentru: 3p
Ar =kA 2p
rezultat final Ar =3um 1p
C. Pentru: 4p
X3 min = 2’5| 3p
rezultat final x,,,, =7,5mm 1p
d. Pentru: 4p
AX _y
D d 3
rezultat final y =0,8mm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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